Джунгарские хомячки





Работу выполнила ученица 1 класса «В» МБОУ СОШ № 60 Мышанская Вероника

Руководитель проекта Храмцова Е. А. учитель начальных классов МБОУ СОШ № 60 **Цель** — познакомиться с видами одомашненных хомяков, узнать об их характере, уходе и определить вид хомячков, которых мы купили.

Задачи:

узнать основные характеристики хомяков; определить преимущества содержания домашних хомяков; познакомиться с видами одомашненных хомячков, приручении и уходом за ними.







Вред или польза от хомяков?

Хомяков используют как экспериментальных животных в лабораториях и научно-исследовательских учреждениях.





Принося пользу, хомяки, тем не менее, наносят серьезный вред сельскому хозяйству, являются переносчиками возбудителей многих инфекционных заболеваний.

Хомячок – популярное домашнее животное



Купить или не купить хомячка?

Прочное место в домах и сердцах заботливых хозяев хомяки завоевали благодаря своей неприхотливости, дружелюбию и сообразительности. Но, несмотря на все их достоинства и популярность, к решению поселить у себя в доме нового пушистого питомца нужно подходить со всей ответственностью.







Как обращаться с хомячком?



Чтобы завоевать доверие хомяка, понадобится терпение и некоторое время. Однако, все затраченные на это усилия окупятся полностью — общение с вашим питомцем будет доставлять вам только радость.

Хомяки одинаково не любят сквозняков, слишком теплого или холодного воздуха, сырости. Им не место в прокуренном помещении, на полу или подоконнике. Важно помнить, что это живые существа и они вправе требовать к себе достойного отношения.



Если укусил хомяк?

Хомяки — безобидные, но очень чувствительные и пугливые существа. Поэтому иногда существует риск быть укушенным, но не по злобе, а в целях самозащиты. Кроме того, если ваша рука пахнет едой, хомяк может попросту принять ее за аппетитное лакомство.





Что делать, если вас укусили? Сохранять спокойствие и не наказывать животное — он сделал это не со зла. Аккуратно положите его в клетку и обработайте место укуса зеленкой, спиртом или перекисью водорода, наклейте пластырь. Если ваш хомяк здоров, то никаких опасных последствий от укуса не будет.

Чем кормить хомячка?



Главная пища хомяков — твердые зерновые, такие как пшеница, овес, просо. Еще они любят погрызть семечки и орешки, но эти лакомства нельзя делать их основной пищей, лучше оставлять их в качестве десерта. Потребность в жидкости и витаминах хомяки удовлетворяют за счет сочных овощей и фруктов — яблок, моркови, груш, сельдерея, огурцов, свеклы, кукурузы. Иногда хомяка можно побаловать сладкими ягодами в небольших количествах — клубникой, малиной, виноградом.







Совместимость с другими домашними животными



Если вы не уверены — лучше хомяка не заводить. А если вы его уже завели — соблюдайте меры предосторожности — не оставляйте животных одних в комнате, сделайте жилище хомяка неприступным для других ваших питомцев.

У вас уже есть кошка, собака или кто-нибудь? Тогда решать вам — уживутся ли ваши любимцы с хомяком. Не стоит забывать, что для большинства домашних животных хомяк — это жертва. Он это тоже знает, поэтому запах хищника для него - большой стресс.



Джунгарские хомячки



Джунгарские хомяки вырастают примерно до 10 см в длину, достигают массы до 45 г. Отличительной особенностью джунгариков является темная полоса на спине. У джунгарских хомяков пушистые лапки и очень короткий хвостик, который практически не видно, когда хомячок сидит..

Джунгарские хомяки нуждаются в движении, иначе они могут серьезно заболеть. Чтобы обеспечить своего хомячка движением, необходимо обязательно позаботиться о наличии бегового колеса в клетке питомца.







Литература

- 1. Рахманов А. И. -М.: ООО «Аквариум-Принт», 2005.-112с.: илл
- 2. Драпалюк С. В.— М.: ООО «Издательство АСТ», Донецк: «Сталкер», 2003.— 46, (2) с.: ил.
- 3. Михайлов В. А. Изд. 2-е, переработанное и доп.— М.: ЮНВЕС, 2003 96с., ил.
- 4. http://www.zooclub.ru/mouse/homk/9.shtml
- 5. http://ru.wikipedia.org/wiki/Джунгарский_хомячок
- 6. Журнал "Наука и жизнь" №11 2000 год.



